

# 互联网时代的中流砥柱

——记北京万户千城网络科技有限公司

李喆

北京万户千城网络科技有限公司于2018年12月成立,注册资金5000万元人民币,是一家集软件研发、软件推广、物业管理、企业咨询、会议服务、万款商品零售于一体的高科技网络公司。本公司完全做到自主研发互联网多商平台软件,包括小程序及APP等。现公司主推“米聚多”多功能商城,为全国百姓的创业搭建一个合理合法的多功能平台,认真贯彻国家政策,扎实前行,踏踏实实做好企业,为社会多做贡献,为百姓谋福利,为员工营造良好的创业环境。

“米聚多”商城是公司发展初期主营产品,“米聚多”是微信旗下重量级框架小程序,由公司完全自主研发,依托微信9亿用户强大体系,运用阿里云服务器,实现光速锁定粉丝。“米聚多”商城可以进驻线上线下数以十万计的商家,承载无限量的粉丝,接受任何合法商家入驻。目前平台自营商品超过20000款,给国人带来真正的高品质低价位的购物体验。

公司2019年上半年刚刚推出“百人千万”收益计划,今年年底之前在全国招满200位千万收益的合伙人,三年内拟在全国成立200家分公司,目前东北地区分公司50%以上已经落实正在筹建当中,两年内在全国范围内建立东、南、西、北、中五个大型物流集散中心,为全国会员及运营商带来更大的便利,使商城产生的交易货品真正做到“次日达”。

商城是北京万户千城网络科技有限公司未来创造所有财富的基础,商城强大的优势定将打赢新零售的第一场胜仗。

北京万户千城网络科技有限公司是互联网时代一个耀眼的新星,公司有着精准的定位,长久稳固的发展目标,依托强有力的研发团队及各种先进思路 and 理念,加上对社会负责的态度,必将成为互联网时代的中流砥柱。

## 平台特色

- ① 互动性强(上千个微信群互动)。
- ② 品类全(广州日化城、温州服装城等)。
- ③ 东北偏远地方特色与西北特色进行“南鲜北吃,北香南尝”。
- ④ 公司于不久前与顺丰达成战略合作,推进到偏远山区最近的收集点,并且给贫困地区带来就业机会。
- ⑤ 平台系统自带分销功能,让消费者升级为消费商,把以往“钱花没了”,转换成“钱花回来了”,适合各类人群包括有创业意愿的毕业生、家庭主妇及公务员等。
- ⑥ 平台的固定积分将要开启全新板块进行转换,未来升值无限。

公司成立至今业绩不断攀升,三个月内将并购价值2—6亿的生产型企业10个、服务型企业6家,力争把公司打造成全国上下人尽皆知的品牌。

公司以商城为依托,全面对接各项实体产业,如:医疗、养老、特色旅游等。目前已经完成和正在筹划的项目有:四个城市9家特色医院的日常运营,全国120个一类景区精准对接,89家旅居养老机构的全面投入使用。公司积极为社会做贡献,于2018年夏天精准帮扶盘锦市100名困难家庭的应届高中毕业生如愿走入大学校门,安排百人以上残疾人就业等。公司领导为企业的发展找准了方向,在企业迅猛发展的同时也为社会和国家做出了很大的贡献。

## 公司格言

用芳华谱写我们的人生乐章  
用勤奋体现我们的人生价值

## 经营理念

为客户提供快捷高效的优质服务  
为用户搭建直接完善的优质平台  
让中国百姓真正地做到全民创业  
打造全球最具影响力的互联网品牌

## 公司理想

我们的目标:  
创中国品牌,让世界喝彩  
我们的使命:  
品牌报国,创造价值,服务社会,贡献人类  
我们的努力:  
人无我有,人有我优,人优我特,人特我精  
我们的愿景:  
令顾客满意,使员工自豪,让社会敬仰

# 山东金佰特: 打造商用厨具品牌

冯月

山东金佰特商用厨具有限公司是一家集生产、科研、销售于一体的现代化商用厨具制造企业,公司成立于2006年,旗下分公司有佰菲、佰超、佰洁、佰钰、佰舸、佰森、佰凯、工程公司、迪克设计、意大利COVEN、大众钢板,并下设12个产品事业部。公司现有职工1500余人,年生产各类厨具25万多台(套)。公司营销网络遍布全国各中心城市,建立了全覆盖的销售、安装、售后服务体系。产品远销欧洲、美洲、非洲、中东、东南亚等地。2013年公司收购拥有70多年制造历史的意大利coven公司,并借助coven品牌、渠道、研发优势,产品畅销欧洲市场。



公司生产的中餐燃气炉具、存储调理设备、西餐电气燃气设备、商用洗碗设备、商用电磁设备、万能烤箱等,被人民大会堂、外交部、财政部、中国航天、中国人民解放军总后勤部、洲际大酒店、北京雁栖湖国际会议中心等重点工程选用。

公司具有完善的技术开发体系和较强的创新能力,拥有省级技术开发中心,参与制定《商用燃气燃烧器具》国家标准及多项

行业标准,获得国家专利100多项,率先在同行业通过“三体系认证”、欧盟CE认证、美国的“UL”认证、中国环保节能产品认证、售后服务五星认证、安全标准化企业认证等。多项产品被评为“山东名牌”产品,公司荣获全省“中小企业创新转型优胜企业”、全省首批“隐形冠军”企业、《品质》百强品牌等荣誉称号。

公司将秉承“合作、务实、创新、利他”的发展理念,积极探索厨具产业新旧动能转换及现代化的公司治理结构,不断更新观念,把握机遇,创新管理,锐意进取,将金佰特公司打造成为引领全国的商用厨具典范。

